

Театр

Сезон закрыт, впереди — гастролы

СПЕКТАКЛЕМ «Вечер» А. Дударева Камчатский областной орден Дружбы народов драматический театр закрыл свой 52-й театральный сезон. К этому событию было приурочено и торжественное награждение победителей традиционного смотра работы театра с творческой молодежью в репертуар смотра — «Березовая ветка» Ю. Визбора, «Проводим эксперимент» В. Черных и М. Захарова, «Предместье» А. Вампилова, «Чао!..» М. Ж. Савалон «Моя профессия — синьор на высшего общества», «Випин-Пух и его друзья» А. Милла. — покаяли, что в театре работает талантливая молодежь, которая поднимает со сцены вопросы духовного совершенствования, выполнения гражданского дол-

га перед Родиной и народом; что коллектив театра весь сезон вел целенаправленную профессиональную работу со своей молодежью. Приказом областного управления культуры театру объявлена благодарность за активную работу с творческой молодежью. Камчатское отделение ВТО выделило творческую путевку в Москву актеру В. Кряковцеву. Ему же присудил свой приз «За лучший дебют» комитет радио и телевидения. Призом обкома профсоюза работников культуры — туристической путевкой награждена Т. Артемьева, она же получила приз обкома ВЛКСМ «За создание образа современника в спектакле «Березовая ветка». Приз газеты «Камчатская правда» вручен художнице Н. Анисимовой, приз газе-

ты «Камчатский комсомолец» — И. Зайцеву.

Одновременно с профессиональным жюри работало и жюри зрителей, которое привлекало к обсуждению спектаклей широкий круг поклонников драматического искусства. Приз зрительских симпатий единодушно был отдан В. Кряковцеву за исполнение главных ролей в спектаклях «Чао!..», «Проводим эксперимент», «Випин-Пух и его друзья». Приз «Надежда» вручен И. Чернявскому за исполнение роли Николло в спектакле «Моя профессия — синьор на высшего общества». Приз «За лучший дебют» присужден А. Катунину за роль Бусыгина в спектакле «Предместье». Зрительское жюри также отметило работы И. Артемьева и Т. Артемьевой, творческий подход

к оформлению спектаклей художника-оформителя Н. Анисимовой.

Итак, очередной сезон театра закрыт. Начинается пора гастролей. Май — пора «малых» гастролей. И по традиции театр проведет весну у тружеников Мильковского района, с которым его объединяет творческий союз. Мильковчане увидят спектакли «Вечер» А. Дударева, «Дорогая Памсла» Дж. Патрик, «Кот в сапогах» С. Прокофьева, Г. Саггир.

В это же время другая группа актеров со спектаклями «Надине со всеми», «Чао!..», «Анчутка», лекцией-концертом, посвященной М. Ю. Лермонтову, выезжает на Курильские острова.

В июне начнутся большие гастролы, во время ко-

торых театр выедет в Барнаул, Красноярск, побывает в других городах Алтайского и Красноярского краев. В репертуаре этих гастролей — лучшие спектакли театра.

В конце сезона Камчатское отделение Всероссийского театрального общества провело отчетно-выборную конференцию, на которой были обсуждены вопросы профессионального роста актеров, режиссеров, критиков, разнообразные организационные проблемы, решение которых зависит от активной работы членов ВТО. Председателем Камчатского отделения ВТО вновь избран народный артист СССР В. П. Андрианов, бесценно руководящий этой организацией с 1958 года.

Т. САНЕГО.